



选张好床 安稳一生

郑州红星美凯龙打造华中区域最大的国际睡眠体验中心

上周五,红星美凯龙郑州商场二期店进入试营业,商场内外一片忙碌的景象,不少品牌店已开始接受消费者的惠顾。而就在11月7日,红星美凯龙二期店将正式与消费者见面,在二期店的负一层,华中区域规模最大、品牌最多、档次最高、亮点最新的国际睡眠体验中心,届时将盛装亮相。作为首个一站式的家居卖场,二期店将给消费者带来“高端实惠消费主义”的新体验。 晚报记者 熊维维

高端品牌齐聚睡眠中心 帮您打造健康舒适睡眠

世界上什么东西最不需要花钱而又特别值得人们享受?是睡眠。健康的生活方式,要从良好的睡眠环境开始。为方便中原消费者打造舒适的睡眠环境,拥有一份良好的睡眠,享受健康生活,红星美凯龙经过近半年的调整,通过对国内外知名品牌的整合引进,全力打造中原规模最大、品牌最多、档次最高、亮点最新的国际睡眠体验中心即将闪亮登场。

据红星美凯龙郑州商场总经理蒋维刚介绍,全新的睡眠中心将在原4000平方米的睡眠中心基础上扩展一倍,形成了面积为1万平方米的大型国际睡眠体验中心,而国际睡眠体验中心里的品牌也从原来的20多个增加到近50个。其中包括很多首次出现在中原消费者面前的新品牌,如西格菲斯 ZIGFLEX(进口)、Temprland 登堡、sealy 美国丝涟、蒙德里安、MPE、美国舒达、路福芬妮、路福卡萨、爱蒙总统会所等国际知名品牌。

蒋维刚表示,能够进驻国际睡眠体验中心里的品牌都是国内外的知名品牌,其中,时尚、环保、功能性强,定位高端的睡眠家具品牌占了相当大的比例,这些调整都是红星依据对市场、对消费者进行的充分调研后进行的。

新开业的国际睡眠体验中心,将有大幅度的促销费用主要投入到与睡眠产品相关的降价中,一些国内外知名品牌的睡眠家居产品,将会享受红星美凯龙二期建材店开业的特殊价格,其中有些产品由于商场补贴将价格降至成本之内。“这会让国际睡眠体验中心的产品在中原市场有更大竞争力,我相信在卧室这个产品领域内国际睡眠体验中心在华中区域是最强的!”蒋维刚表示。



高价位床垫争先亮相 增添奢适生活新元素

在不少消费者的眼里,席梦思就是床垫,其实不然,它是一个床垫品牌,而这个床垫品牌的名称更是由一个人名得来,只是因为它太出名,以致于不少人把床垫都称作席梦思。而此次亮相在国际睡眠体验中心的床垫品牌中,创建于1875年的美国席梦思也将带着其顶级床垫出现在中原消费者的眼中。

在日前记者走访红星美凯龙二期店国际睡眠体验中心的过程里,不少睡眠系统产品经销商告诉记者,不少消费者买床有高的要求,其实床垫更不能忽视,买张好床,床垫才是关键。

在红星美凯龙二期店国际睡眠体验中心,记者发现,购买一张床垫的价钱可以买一套房子,一款价值76万的床垫,提醒着消费者关注睡眠时代的到来,而十几万、二十几万的床垫比比皆是,其中不少高档皮床也给人带来了许多奢适生活元素。

另外,还有特色的维生素床垫,通过物理功能和药物作用使人体在睡眠状态达到体内维生素的吸收和平衡;而航天员在乘坐火箭升空过程中以及很多世界体育冠军使用的床垫,也都会红星美凯龙二期店国际睡眠体验中心出现。

特色产品助推深度睡眠 带来理想睡眠全新改革

人的一生三分之一的时间都要在床上度过,所以拥有一款好床实在太重要了。如果选了品质、设计、服务各个方面都过硬的一款好床,那么一天的疲惫才可能得到释放。然而,很多消费者对床的重视程度远不如对沙发的重视,其实床才是陪伴我们时间最长的家具。

无论是宝宝还是年轻一族或是老年人,高质量的睡眠都是非常重要的。路福卡萨河南品牌经销负责人马丽亚表示,好的睡眠用品,让人一看就有想睡觉的感觉,这样的产品才是成功的。

为了给消费者带来深度睡眠的理想境界,作为首批进驻国际睡眠体验中心的国际知名品牌“路福卡萨”(RUFFINO C@SA)产品均采用了五区睡眠原理,让使用者从头到脚每个部位都得到贴身

的照顾,能够有效地减轻床对于肩部和臀部这两个突出部位的压迫,使得人体的整个脊椎和全身的肌肉在睡眠过程中均匀地受力,对于人体的血液循环的改善,颈椎和脊椎病痛的减轻都具有显著的效果,脊椎和骨骼在睡眠中更自然、更放松、更健康,能够使人迅速达到深度睡眠的理想境界。

在国际睡眠体验中心,类似这种特色产品还有很多。具有世界首创发明专利的著名意大利家具品牌“西格菲斯”,其推出的具有国际领先水平的“体感振动”床体系也出现在红星美凯龙二期店的国际睡眠体验中心里,该床体系具有“多点振动”特性,可迅速消除疲劳,改善血液循环,为健康睡眠带来一次新的革命,成为软床品牌中的一大亮点。



本版图片由红星美凯龙郑州商场提供